

Українська Греко-католицька Церква
Покрова Пресвятої Богородиці
Pokrova Ukrainian Catholic Church

6812 Broadview Rd.

Parma, OH 44134

Парох о. Крил. Михайло Дроздовський

Тел. 440-390-2446

о-сотрудник Богдан Насипаний

Тел. 1-929-310-4332

Very Rev. Canon Mykhaylo Drozdovskyu –pastor

Rev. Bohdan Nasypyany

Веб-сторінка

pokrova-church.com

Тел. 440-390-2446

Hall Rental 440-241-2233

Kitchen (216)-524-6871

13 квітня

КВІТНА НЕДІЛЯ

Покрий нас

Чесним Твоїм

Покровом

І ізбав нас від

Усякого зла.



20 квітня

**ВОСКРЕСІННЯ
ГОСПОДНЄ**

Літ.:

Ап. – Ді. 1 зач.; 1, 1-8.

Єв. – Ів. 1 зач.; 1, 1-17.

День	Дата	Час	Інтенція	Хто Жертвус
КВІТНА НЕДІЛЯ	13 квітня	7:40 ран. 8:00 ран. 10:00 ран. 12:15 дня	Сповідь Служба Божа за парафіян. Посвячення лози Служба Божа за парафіян Посвячення лози Біблійні навчання	о.парох, о.сотрудн. о-реколектант Матері в молитві о.парох, о.сотрудн. о-реколектант
Понеділок	14 квітня	6:30 веч.	Ісусова молитва	Матері в молитві
Вівторок	15 квітня		--	
Середа	16 квітня	7 год. веч	Літургія Предшеосвячених Дарів. Панахида	о.парох, о.сотрудн.
Четвер	17 квітня	10:00 ран. 5 год. веч.	Вечірня з Літургією В. Великого Страсна Утренья	о.парох, о.сотрудн.
П'ятниця	18 квітня	6 год. веч.	Вечірня з виставленням Плащаниці Єрусалимська Утренья	Владика о.парох, о.сотрудн.
Субота	19 квітня	10:00 ран. 4 год.веч. - 6 год. веч	Вечірня з Літургією Василя Великого Освячення пасок і пасхальних страв (надворі)	о.парох, о.сотрудн. Владика о.парох, о.сотрудн.
ВОСКРЕСІННЯ ГОСПОДНЄ	20 квітня	6:30 ран.	Надгробне. Обхід з Плащаницею Пасхальна Утренья Святочна Божественна Літургія. Освячення пасок і пасхальних страв	о.парох, о.сотрудн.

ПРОСИМО ДОБРОЧИННІ ДАТКИ (Квітня неділя, 13 квітня 2025р.)

Союз Українок Америки (СУА) засновано вже 100 років тому для підтримки українок у США та за кордоном. Сьогодні ця допомога критично важлива.

Членки 8-го ВІДДІЛУ СУА збиратимуть пожертви на підтримку хоробрих жінок України в їхніх нинішніх обставинах на передовій та для підготовки їх до майбутніх викликів. Для нас велика честь бути партнером з громадською організацією "Землячки" та підтримувати їх важливу роботу. Вони використовують зібрані нами кошти для закупівлі необхідних припасів та фінансування програм психічного здоров'я для жінок, які знаходяться на службі. Більшість жінок, які служать в українській армії, – молоді, і ми маємо зробити так, щоб після війни вони могли повернутися до нормального життя, створити сім'ї та продовжувати будувати процвітаючу Україну.

Пам'ятаймо молитися за наших старших і хворих парафіян.

Бережанських Надію, Івана, Голубець Зенона і Мирославу, Горинську Марію, Дубчак Ліду, Захарій Стефанію, Зорій Мирославу і Романа, Корнік Євгена, Ірину, Кловер Катерину, Кріслату Марію, Кутного Богдана, Кмиць Марту, Мігеліч Михайла, Ліцинецького Ореста, Луців Степана, Emilie Woak

ГОЛОШЕННЯ



Парафія Покрова Пресвятої Богородиці щиро дякує отцю – пароху Української Греко-Католицької Церкви святого Юра міста Нью-Йорк Йоану Лубіву ЧСВВ за глибоко духовні реколекційні науки для парафіян, Служіння Божественних Літургій, акафістів, проведенням душпастирських наук для спільноти "Матерів в молитві", впровадженням методу щоденного молитовного читання Святого Письма, відомого під назвою Lectio Divina (Лекція Дівіна), уділенням Св. Тайн Покаяння і Пр. Євхристії. Господнього Вам Благословення, отче Йоане, і духовних творчих сил у служінні у Божому Винограднику під Покровом Богородиці.

ПОРЯДОК БОГОСЛУЖІНЬ В СТРАСНИЙ ТИЖДЕНЬ І НА ВЕЛИКДЕНЬ 2025 РІК.

Парафія Покрова Пр. Богородиці

Четвер 17 квітня

10:00 ранку — Вечірня з Літургією В. Великого

5:00 вечора — Страсна Утренья



П'ятниця 18 квітня

6:00 вечора — Вечірня з виставленням Плащаниці

Єрусалимська Утренья

Субота 19 квітня

10:00 ранку — Вечірня з Літургією Василя Великого

4:00 вечора - 6:00 вечора -- Освячення пасок і пасхальних страв (надворі)

Неділя 20 квітня

6:30 ранку — Надгробне. Обхід з Плащаницею

Пасхальна Утренья

Святочна Божественна Літургія.

Освячення пасок і пасхальних страв



Увага ! Сьогодні можна буде придбати в офісі квитки на традиційне парафіяльне Свячене , яке відбудеться у Провідну Неділю 27 квітня о 12 год. дня в нашій залі. Запрошуємо усіх парафіян, прихожан і наших гостей на святковий обід та чудовий концерт! Також відбудеться розиграш символічної Писанки!



В зв'язку з великою кількістю дітей, у цьому році Перше Святе Причастя відбудеться в неділі 11, 18, 25 травня під час Божественної Літургії, яка розпочнеться о 10 год.ранку, а в суботу 10, 17 і 24 травня о 5 год. вечора буде проведено заключне заняття і уділення

УВАГА! Сьогодні в 12 год. 15 хв. - Біблійні навчання . Запрошуємо!



МОЛИТВА ЗА ПЕРЕМОГУ УКРАЇНИ НАД АГРЕСОРОМ

Молимося до Тебе, Владико миру і спокою нашого, щоб як щезає дим, так нехай щезнуть вороги наші, і як прах розсипається від лица вітру, так нехай розвіються їхні злі думки знищити державу нашу Українську. Господи, втихомир тих, хто противиться заповідям та постановам Твоїм. Поверни їм пам'ять Твоєї заповіді: Блаженні миротворці, бо вони синами Божими назвуться. .Нехай же Господи буде воля Твоя над нами. .Бо Ти єси захист і перемога, і спасіння для тих, хто надіється на Тебе, і Тобі славу возсилаємо, Отцю, і Сину, і Святому Духу, нині і повсякчас, і на віки віків. Амінь!



Висловлюємо подяку нашим жіночкам, які пекли паски, завиванці і хліб до Великодніх свят, а також всім, хто щосереді виготовляв та продавав вареники, організовував і проводив рибні обіди, щонеділі готував смачні обіди. Хай Господь Бог благословляє Вас ласками на многії і благії літа!



УВАГА! Звертаємось до парафіяльних священиків а також парафіян і прихожан молитись за те, щоб за дією Святого Духа ми в цьому році здійснили належний іконографічний розпис нашого храму!



СЬОМА ВСЕАМЕРИКАНСЬКА МОЛОДІЖНА ПРОЩА



12–15 червня 2025 року
парафія Покрови Пресвятої Богородиці, м. Парма, Огайо

НАДІЯ У ТОБІ:

молодь, яка змінює світ

01 Божественна літургія
Сповідь та Святе Причастя

02 Актуальні теми сьогодні
Роздуми над Словом Божим

03 Ісусова молитва, молитва
Прослави та Молитва Тезе

04 Піша хода мальовничими
краєвидами

05 Нічний похід зі свічками
Ватра з піснею

06 Спортивні ігри,
вікторини



THE UKRAINIAN BANDURIST CHORUS OF NORTH AMERICA
УКРАЇНСЬКА КАПЕЛЯ БАНДУРИСТІВ ІМ. Т. ШЕВЧЕНКА

presents

ВСЕ БУДЕ УКРАЇНА UKRAINE LIVES!

Artistic Director **Oleh Mahlay**

CLEVELAND • SATURDAY • MAY 3, 2025 • 7 PM

NORTH ROYALTON HIGH SCHOOL

14713 Ridge Road • North Royalton, OH 44133

DETROIT • SUNDAY • MAY 4, 2025 • 2 PM

WARREN COMMUNITY CENTER AUDITORIUM

5460 Arden Ave. • Warren, MI 48092

For tickets, please visit www.bandura.org/events



UKRAINIAN
BANDURIST
CHORUS
OF NORTH AMERICA

Перший антифон свята

Стих: Возлюбів я, бо вислухав Господь* гóлос моління мого .*Приспів:* Молитвами Богородиці, Спасе, спасі нас.

Стих: Бо прихилив вóхо Своє до мене* і у дні мої призову *Приспів:* Молитвами Богородиці:

Стих: Обняли мене бóлісті смéртні,* б́ди а́дові зустр́ли мене. *Приспів:* Молитвами Богородиці:

Стих: Скорб і бóлість зустр́в я* і призв́в ім'я́ Господнє. *Приспів:* Молитвами Богородиці:

Сла́ва Отцо́, і Си́ну, і Свято́му Ду́хові,* і ніні, і повсякча́с, і на ві́ки вікі́в. Амі́нь. *Приспів:* Молитвами Богородиці:

Сла́ва Отцо́, і Си́ну, і Свято́му Ду́хові, і ніні, і повсякча́с, і на ві́ки вікі́в. Амі́нь.

Єдино́родний Си́ну і Сло́во Бо́же, безсмéртний Ти, і зво́лив Ти спасі́ння на́шого ра́ди воплоті́тися від свято́ї Богороди́ці і присно́діві Ма́рії, незмі́нно ста́вши люди́ною. І розп'я́тий був Ти, Хри́сте Бо́же, смéртю смéрть подо́лав. Ти оди́н із Свято́ї Тро́йці, рівносла́вимий з Отце́м і Святи́м Ду́хом, спасі́ нас.

Третій антифон свята

Стих: Спові́дуйтеся Го́сподеві, бо Ви́н благи́й, бо на ві́ки ми́лість Йо́го .

Тропар (г. 1): Спільне воскресіння пе́ред Твої́ми стра́стями запевня́ючи,* з ме́ртвих воздві́гнув Ти Ла́заря, Хри́сте Бо́же;* тим-то й ми, як óтроки, знаме́на пере́моги но́сячи,* Тобі́, пере́можцеві́ смéрти, восклицу́ємо:* Осáнна в ви́шніх, благослове́н, хто йде в Ім'я́ Господнє.

Стих: Нехáй же ска́же дiм Израї́лів, бо Ви́н благи́й, бо на ві́ки ми́лість Йо́го .

Тропар: Спільне воскресіння:

Стих: Нехáй же ска́же дiм Аро́нів, бо Ви́н благи́й, бо на ві́ки ми́лість Йо́го .

Тропар: Спільне воскресіння:

Стих: Нехáй же ска́жуть усі́, що бо́яться Го́спода, бо Ви́н благи́й, бо на ві́ки ми́лість Йо́го .

Тропар: Спільне воскресіння:

Вхідне: Благослове́нний, хто йде в ім'я́ Господнє,* ми благословля́ли вас із до́му Господнього; Бог – Господь, і появи́вся нам.

Тропар (г. 1): Спільне воскресіння пе́ред Твої́ми стра́стями запевня́ючи,* з ме́ртвих воздві́гнув Ти Ла́заря, Хри́сте Бо́же;* тим-то й ми, як óтроки, знаме́на пере́моги но́сячи,* Тобі́, пере́можцеві́ смéрти, восклицу́ємо:* Осáнна в ви́шніх, благослове́н, хто йде в Ім'я́ Господнє.

Сла́в: *Тропар (г. 4):* Погреба́вши себе́ ра́зом з Тоббо́ю че́рез хре́щення, Хри́сте Бо́же наш,* сподóбилися ми безсмéртної жи́зні че́рез Твоє́ воскресі́ння* і, заспівуючи, клі́чемо: Осáнна в ви́шніх,* благослове́нний, хто йде в Ім'я́ Господнє.

І ніні: *Кондак (г. 6):* На престо́лі на не́бі, на жереб'я́ті на землі* Тебе́ но́сять, Хри́сте Бо́же;* а́нгелів хвалі́ння і діте́й оспі́вування при́йняв Ти;* вони́ клі́кали до Те́бе:* Благослове́нний Ти, що йдеш Ада́ма призва́ти.

Прокімен (г. 4): Благослове́нний, хто йде в ім'я́ Господнє, Бог – Господь, і появи́вся нам.

Стих: Спові́дуйтеся Го́сподеві, бо Ви́н благи́й, бо на ві́ки ми́лість Йо́го .

До Филип'ян послання святого апостола Павла чита́ння. *Флп. 247 зач.; 4, 4-9.*

Алилуя (г. 1): Заспівайте Го́сподеві пі́сню нову́, бо дiвне створи́в Господь . *Стих:* Виді́ли всі́ кінці́ землі́ спасі́ння Бо́га на́шого

Від Івана святого Євангелія чита́ння. *Івана. 41 зач. 12, 1-18.*

Замість Достойно, приспів: Велича́й, душе́ моя́, Го́спода, що сиді́ть на жереб'я́ті.

Гірмос (г. 4): Бог – Господь і яви́вся нам; справля́йте пра́зник і, веселя́чісь, прийді́ть, возвели́чимо Хри́ста з кві́тами й галу́зками, в пі́снях клі́чучи: Благослове́нний, хто йде в Ім'я́ Го́спода, Спа́са на́шого.

Причасний: Благослове́нний, хто йде в ім'я́ Господнє, Бог – Господь, і появи́вся нам. (*Пс. 117,26-27*).

Алилу́я, алилу́я, алилу́я.